UNIWERSYTET IM. ADAMA MICKIEWICZA W POZNANIU

uAM Zastepca Kanclerza ds. logistyczno-administracyjnych
‘ Poznan dnia%.. : ..?..2020

WYKONAWCY
ubiegajgcy sie o zaméwienie publiczne

Pismo: ZP/66/B/20

WYJASNIENIA TRESCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego, prowadzonego w trybie przetarg nieograniczony na
"Robqty remontowe w obiektach UAM [cze$¢ 2 Remont parkietu oraz wymiana o$wietlenia w sali gimnastycznej
Wydziatu Pedagogiczno-Artystycznego UAM w Kaliszu” — znak sprawy ZP/66/B/20.

Zamawiajgcy, Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu, dziatajgc na podstawie art. 38
ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamédwier Publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r.
poz. 1843), przedstawia ponizej tre$¢ zapytan wraz z wyjasnieniami do Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zaméwienia (zwanej dalej "SIWZ"):

Pytanie nr 1

W przedmiarze brak pozycji odno$nie demontazu i ponownego montazu drabinek drewnianych wzdtuz
sciany. Prosimy o dopisanie pozycji do przedmiaru.

Odpowiedz: Pozycji tych nie ma w przedmiarze. W zwiazku z tym nalezy w ofercie przyjaé
demontaz i ponowny montaz drabinek drewnianych w ramach kalkulacji wiasnej.

Pytanie nr 2

Czy nalezy wykona¢ renowacje drabinek poprzez malowanie? Jegli tak prosimy o dopisanie pozycji do
przedmiaru.

Odpowiedz. Drabinki drewniane nie podlegaja renowaciji.

Pytanie nr 3.
W przedmiarze brak pozycji dotyczacej renowacji lub wymiany drzwi wejsciowych na salg. Czy wchodzg
one w zakres prac? Jesli tak prosimy o informacje co nalezy z nimi zrobi¢ oraz dopisa¢ pozycje w
przedmiarze. Drzwi te nie spetniajg wymagan co do wysokosci zgodnie z obecnymi przepisami i
wymagajg przy powigkszeniu wykonania nadproza w $cianie zelbetowej.

Odpowiedz: Pozycje dotyczace drzwi zostaly ujete w informacji o zmianie tresci SIWZ, ktéra
zamieszczona zostata na stronie Zamawiajacego 16 lipca 2020r,

Pytanie nr 4

Na balkonie sg barierki o wysokosci niezgodnej z przepisami. Czy nalezy podnies¢ barierke do
wymaganej wysokosci ? Jesli tak prosimy o dopisanie pozycji do przedmiaru.

Odpowiedz: Zmiana wysokosci barierek na balkonie nie jest w zakresie tego zamowienia.
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